ĐOÀN TNCQ TỔNG CỤC HẢI QUAN


THỂ LỆ CUỘC THI
“Cover các bài hát về Hải quan Việt Nam năm 2024”

            Thực hiện Quyết định số 866/QĐ-TCHQ ngày 02/4/2024 của Tổng cục Hải quan về ban hành Kế hoạch tổ chức các hoạt động kỷ niệm 80 năm ngày truyền thống của ngành Hải quan Việt Nam (10/9/1945 - 10/9/2025), Đoàn Thanh niên cơ quan Tổng cục Hải quan tổ chức cuộc thi “Cover các bài hát về Hải quan Việt Nam năm 2024” trên quy mô toàn quốc, nội dung cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH
1. Tạo không khí sôi nổi, thiết thực hướng tới kỷ niệm 80 năm ngày thành lập ngành Hải quan Việt Nam (10/9/1945 - 10/9/2025). 
2. Khuyến khích, tạo môi trường, sân chơi lành mạnh cho cán bộ, công chức, viên chức, đoàn viên thanh niên Hải quan rèn luyện sự tự tin thể hiện bản thân, phát huy và thể hiện sở trường, năng khiếu, góp phần lan tỏa hình ảnh người cán bộ công chức và đoàn viên thanh niên ngành Hải quan tài năng, sáng tạo, tự tin, tự hào về truyền thống của Hải quan Việt Nam.
3. Thông qua Cuộc thi để phát hiện và có kế hoạch bồi dưỡng những tài năng trong lĩnh vực văn hóa, văn nghệ của cán bộ, công chức hải quan, xây dựng những hạt nhân tiêu biểu làm nòng cốt xây dựng phong trào văn hóa văn nghệ quần chúng trong cơ quan Tổng cục Hải quan cũng như toàn ngành Hải quan.
II. ĐỐI TƯỢNG THAM GIA
1. Đối tượng tham gia có thể là cá nhân/nhóm đang công tác trong ngành Hải quan hoặc các đơn vị (Cục Hải quan, các Vụ, Cục) trong ngành Hải quan. Cụ thể như sau:
- Đối với cá nhân/nhóm
+ Đối với cá nhân: phải cập nhật đầy đủ và chính xác thông tin cá nhân như: họ và tên, địa chỉ liên hệ, điện thoại, email, đơn vị công tác.
+ Đối với nhóm: phải cập nhật đầy đủ và chính xác thông tin của từng thành viên như: họ và tên, địa chỉ liên hệ, điện thoại, email, đơn vị công tác. 
- Đối với các đơn vị: Ghi rõ tên đơn vị.
 - Cá nhân/nhóm hoặc các đơn vị tham dự tác phẩm (bản thu âm hoặc video ca nhạc) dự thi theo đầu mối đơn vị. Cụ thể là: Ở Khối cơ quan Tổng cục, các chi đoàn/liên chi đoàn là đầu mối. Ở địa phương, Đoàn Thanh niên các Cục Hải quan tỉnh, thành phố là đầu mối.
Thí sinh (không giới hạn độ tuổi) được cử tham gia Cuộc thi là công chức, viên chức, đoàn viên thanh niên và hợp đồng lao động không xác định thời hạn theo Nghị định 111/2022/NĐ-CP đang công tác tại đơn vị. Ngoài ra, đối tượng dự thi có thể là người lao động hợp đồng thời vụ (có Hợp đồng lao động tại đơn vị từ 01 năm trở lên). Tuy nhiên, chỉ tham gia phụ họa hoặc tham gia các tác phẩm tập thể.
III. NỘI DUNG, HÌNH THỨC
1. Nội dung
- Cover (hát lại, biểu diễn mới, thu âm mới) các bài hát về Hải quan Việt Nam, gồm 03 bài hát: (1) Tôi đón mặt trời lên; (2) Những ngôi sao xanh; (3) Những nụ cười Việt Nam.
- Các bản mashup kết hợp các bài hát về Hải quan Việt Nam nêu trên; các bản mashup kết hợp bài hát về Hải quan Việt Nam và bài hát là sáng tác về ngành Hải quan của các tập thể, cá nhân. Tuy nhiên bản mashup cần đảm bảo tỉ lệ hài hòa, hợp lý giữa các bài hát về Hải quan Việt Nam với các sáng tác khác.
- Mỗi đơn vị được đăng ký ít nhất 01 sản phẩm và tối đa 03 sản phẩm (mỗi sản phẩm là một bản thu âm hoặc video ca nhạc).
2. Hình thức thi
- Bài dự thi qua 02 hình thức: Bản thu âm hoặc video ca nhạc.
- Bài dự thi gửi về Ban Tổ chức cuộc thi và được đăng tải trên các trang mạng xã hội theo quy định của thể lệ cuộc thi.
IV. YÊU CẦU VỀ TÁC PHẨM: 
- Tác phẩm dự thi phải thể hiện được nội dung và hình thức của cuộc thi, không trái với thuần phong mỹ tục, văn hóa, đạo đức của Việt Nam; không chứa các hình ảnh phản cảm, vi phạm pháp luật, không đi trái với tôn chỉ, mục đích của Hải quan Việt Nam.
- Bản thu âm hoặc video ca nhạc gửi về Đơn vị tổ chức phải đảm bảo độ phân giải từ 1080 dpi, video có thể được chỉnh sửa màu sắc, nhưng không được thay đổi kết cấu, không được thay đổi bản chất về hình ảnh và nội dung sự vật, sự việc. Đơn vị tổ chức không chịu trách nhiệm với các Bản thu âm hoặc video ca nhạc dự thi bị thay đổi, biến dạng do sự cố về mạng Internet hoặc chất lượng đường truyền.
- Bản thu âm/video ca nhạc có độ dài không quá 06 phút, chất lượng HD. 
- Video ca nhạc không sử dụng lại các hình ảnh từ MV các bài hát về Hải quan Việt Nam đã phát hành.
- Các tác phẩm gửi về Đơn vị tổ chức kèm theo nội dung thuyết minh, giới thiệu về ý tưởng sáng tạo, về đơn vị công tác… không quá ½ trang A4.
- Số lượng tác phẩm gửi về Đơn vị tổ chức: ít nhất 01 sản phẩm tối đa không quá 03 sản phẩm/đơn vị. 
- Người đạt giải phải cung cấp được cho Đơn vị tổ chức file gốc của tác phẩm dự thi. Trong trường hợp tác phẩm đạt giải bị phát hiện vi phạm thể lệ cuộc thi, Ban Tổ chức sẽ hủy bỏ kết quả và thu hồi giải thưởng;
- Tập thể hoặc cá nhân, nhóm đăng ký dự thi phải chịu trách nhiệm về bản quyền của tác phẩm dự thi. Mọi trường hợp vi phạm về bản quyền, Đơn vị tổ chức cuộc thi có quyền loại bỏ. 
- Các trường hợp không tuân thủ theo các quy định của Đơn vị tổ chức tại các vòng thi, Đơn vị tổ chức có quyền hủy tác phẩm dự thi và quyền tham gia thi của thí sinh/nhóm thí sinh vi phạm.
- Trong trường hợp có khiếu nại của các cá nhân, tập thể dự thi, quyết định của Đơn vị tổ chức là quyết định sau cùng. Đối với các trường hợp, tình huống phát sinh, Đơn vị tổ chức sẽ có những quy định bổ sung trong trường hợp cần thiết.
Tất cả các khiếu nại phải gửi bằng văn bản (theo mẫu do Đơn vị tổ chức cung cấp tại Cuộc thi), do Trưởng đoàn các đơn vị ký gửi Đơn vị tổ chức. Đoàn có kiến nghị phải hoàn toàn chịu trách nhiệm với kiến nghị của mình. Ban Tổ chức không nhận khiếu nại sau khi Cuộc thi đã kết thúc.
V. TIÊU CHÍ CHẤM ĐIỂM
1. Hội đồng chấm điểm:
Đơn vị Tổ chức thành lập Hội đồng chấm điểm gồm 02 bộ phận:
[bookmark: _Hlk164240936]- Ban giám khảo gồm 05 người do Đơn vị tổ chức mời, gồm: Đại diện Đảng ủy, Lãnh đạo Tổng cục (01 người); Đại diện Đơn vị tổ chức (01 người); Nghệ sỹ thành danh ở các lĩnh vực âm nhạc (02 người), Đại diện đơn vị tuyên truyền của ngành Hải quan (01 người), chấm điểm theo thang điểm và các tiêu chí quy định trong Thể lệ. Ban Giám khảo chấm điểm và gửi kết quả về cho Đơn vị tổ chức. 
- Bình chọn trên mạng xã hội.
2. Cách thức chấm điểm
2.1. Điểm do Ban giám khảo cuộc thi chấm theo thang điểm 100 theo các tiêu chí sau:
* Đối với bản thu âm ca khúc:
- Giọng hát hay, có cảm xúc, truyền cảm, phù hợp với nội dung bài hát (60 điểm)
- Có sự sáng tạo, mới mẻ về hòa âm phối khí, về cách thức thể hiện (30 điểm)
- Chất lượng âm thanh tốt (10 điểm)

* Đối với video ca nhạc:
- Giọng hát hay, có cảm xúc, truyền cảm, phù hợp với nội dung ca khúc (40 điểm)
- Hình ảnh đẹp, truyền tải được nội dung, thông điệp của ca khúc, thể hiện được vẻ đẹp của hình ảnh Hải quan Việt Nam và lan tỏa được tình yêu, niềm tự hào của cán bộ, công chức đối với Ngành (30 điểm)
- Có sự sáng tạo, mới  mẻ về hòa âm phối khí, về cách thức thể hiện (20 điểm).
- Chất lượng âm thanh, hình ảnh tốt (10 điểm)
* Cách thức chấm điểm
- Các thành viên Ban Giám khảo sẽ chấm điểm bằng phiếu kín cho mỗi sản phẩm tham dự. Đối với các sản phẩm bằng điểm, Ban Giám khảo sẽ hội ý và bỏ phiếu kín lựa chọn. Nếu số phiếu tiếp tục bằng nhau, quyền quyết định thuộc về Trưởng Ban Giám khảo.
2.1. Điểm bình chọn online:
Hội đồng chuyên môn (Ban Giám khảo) sẽ lựa chọn 25 sản phẩm âm nhạc xuất sắc nhất để tham gia Giải bình chọn trên mạng.
Cách thức bình chọn như sau:
- Bước 1: Like Fanpage Cuộc thi “Cover các bài hát về Hải quan Việt Nam” tại địa chỉ: www.facebook.com/CovercacbaihatveHaiquanVietNam;
- Bước 2: Ban tổ chức sẽ biên tập và đăng tải bản thu âm hoặc video ca nhạc, bài viết tại Fanpage Cuộc thi “Cover các bài hát về Hải quan Việt Nam”;
- Bước 3: Bình chọn, tương tác và chia sẻ
1 like = 1 share = 1 điểm
Lưu ý: Không sử dụng các hình thức spam, sử dụng tài khoản ảo để tương tác sẽ không được tính kết quả. Nếu phát hiện nghi vấn gian lận Ban Tổ chức sẽ hủy kết quả của bài dự thi.
3. Quyền sử dụng tác phẩm dự thi: 
- Tác phẩm dự thi sẽ thuộc toàn quyền sử dụng của Đơn vị tổ chức. Đơn vị tổ chức có quyền sử dụng hình ảnh, tên tuổi của cá nhân/nhóm hoặc đơn vị cũng như tác phẩm mà không phải trả thêm bất cứ chi phí nào. 
- Trong trường hợp phát sinh tranh chấp, khiếu nại liên quan đến cuộc thi, Ban Tổ chức sẽ trực tiếp giải quyết và quyết định của Ban Tổ chức là kết quả cuối cùng. 
4. Thời gian và nơi nhận: 
- Thời hạn nhận tác phẩm dự thi: Từ ngày 30/4/2024 đến hết ngày 30/7/2024.
[bookmark: _GoBack]- Nơi nhận: File thu âm hoặc video bài hát dự thi: gửi về địa chỉ: doantncq.tchq@gmail.com 
V. GIẢI THƯỞNG
Căn cứ theo tổng điểm cuối cùng, cơ cấu giải thưởng của cuộc thi gồm: 
1. Giải thưởng do Hội đồng chuyên môn (Ban giám khảo) chấm điểm:
- 01 giải Nhất: 20.000.000 đ/giải
- 02 giải Nhì: 10.000.000 đ/giải
- 03 giải Ba: 5.000.000 đ/giải
- 05 giải khuyến khích: 3.000.000 đ/giải
2. Giải bình chọn qua mạng xã hội: 
- 01 Giải có số bình chọn cao nhất: 10.000.000 đ/giải
- 01 Giải có số bình chọn cao thứ hai: 5.000.000 đ/giải
- 01 Giải có số bình chọn cao thứ ba: 3.000.000 đ/giải
Mỗi phần thưởng kèm theo 01 Kỷ niệm chương và 01 Giấy chứng nhận của Đơn vị tổ chức/Hội đồng nghệ thuật.
Cơ cấu giải thưởng có thể thay đổi theo thực tế kết quả Cuộc thi.
2. Các tác phẩm đạt giải sẽ được đăng tải trên Báo Hải quan và Website Hải quan, được sử dụng làm tài liệu tuyên truyền về ngành Hải quan khi có yêu cầu.
Trên đây là Thể lệ Cuộc thi “Cover các bài hát về Hải quan Việt Nam năm 2024” của Đoàn thanh niên cơ quan Tổng cục Hải quan. Mọi trao đổi, đề nghị liên hệ: Đồng chí Nguyễn Hoàng Anh - Phó Bí thư Thường trực Đoàn Thanh niên cơ quan TCHQ. SĐT: 04.39440.833, máy lẻ 8947, di động: 0904.054830./.
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