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Số:          /BHQ-TK
V/v cuộc thi ảnh "Nét đẹp công chức Hải quan Việt Nam trong trang phục mới"
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Hà Nội, ngày    tháng    năm 2022




Kính gửi: Các đơn vị thuộc và trực thuộc Tổng cục Hải quan. 
Hướng tới kỷ niệm 77 năm ngày thành lập Hải quan Việt Nam  (10/9/1945 - 10/9/2022), được sự đồng ý của Lãnh đạo Tổng cục, Báo Hải quan tổ chức cuộc thi ảnh "Nét đẹp công chức Hải quan Việt Nam trong trang phục mới".

I. Mục đích, ý nghĩa:

Từ 1/4/2022, Hải quan Việt Nam bắt đầu thực hiện Nghị định 02/2021/NĐ-CP quy định về cờ truyền thống, cờ hiệu, biểu tượng, hải quan hiệu, phù hiệu, biển tên, cấp hiệu, trang phục, chứng minh hải quan và dấu hiệu đặc trưng phương tiện tuần tra, kiểm soát, giám sát hải quan, trong đó sử dụng trang phục mới thay thế trang phục cũ. Trang phục mới của Ngành đẹp và tốt hơn, làm thay đổi diện mạo lực lượng Hải quan, không trùng hoặc gây nhầm lẫn với màu sắc, trang phục của một số lực lượng khác, đáp ứng yêu cầu thực thi công vụ của lực lượng Hải quan trong tình hình mới. 

Mục đích của cuộc thi ảnh "Nét đẹp công chức Hải quan Việt Nam trong trang phục mới" nhằm góp phần tôn vinh, xây dựng những hình ảnh đẹp của cán bộ, công chức ngành Hải quan trong việc thực thi các hoạt động quản lý hải quan theo phương châm “Chuyên nghiệp – Minh bạch – Hiệu quả”, tạo thuận lợi cho hoạt động xuất nhập khẩu, xuất nhập cảnh, hoàn thành nhiệm vụ "người gác cửa nền kinh tế", vì lợi ích chủ quyền quốc gia, đảm bảo an ninh, an toàn cộng đồng. Hình ảnh dự thi được thực hiện dưới nhiều góc độ khi cán bộ, công chức thực thi công vụ trong phạm vi địa bàn hoạt động hải quan; vận hành trang thiết bị hiện đại; cán bộ, công chức Hải quan tươi trẻ, năng động, tham gia phong trào hoạt động xã hội, thiện nguyện, đoàn thể vì cộng đồng...

Thông qua cuộc thi nhằm tuyên truyền, lan tỏa hình ảnh lực lượng Hải quan chuyên nghiệp, chính quy, hiện đại đến cộng đồng xã hội. Cuộc thi góp phần cổ vũ, động viên cán bộ, công chức thêm yêu Ngành, từ đó nâng cao tinh thần trách nhiệm, tận tụy với công việc, thái độ thân thiện, gần gũi hơn với doanh nghiệp, tổ chức, cá nhân liên quan.

Các tác phẩm dự thi sẽ được lựa chọn đăng tải trên Tạp chí Hải quan và được sử dụng làm tài liệu truyền thông về ngành Hải quan.

II. Thể lệ cuộc thi:

1. Tác giả tham gia cuộc thi: 

1.1. Cá nhân hoặc nhóm hoặc các đơn vị, đoàn thể đang công tác trong ngành Hải quan. 

- Đối với cá nhân: Yêu cầu điền thông tin đầy đủ và chính xác: họ và tên, địa chỉ liên hệ, điện thoại, email, đơn vị công tác.

- Đối với nhóm: Yêu cầu điền thông tin đầy đủ và chính xác của đại diện nhóm: họ và tên, địa chỉ liên hệ, điện thoại, email, đơn vị công tác.
- Đối với tập thể: Ghi rõ tên đơn vị hoặc tổ chức đoàn thể.

1.2. Tập thể hoặc cá nhân phải chịu trách nhiệm về bản quyền của ảnh gửi dự thi, không được sao chép từ nguồn khác, không bị tranh chấp tác quyền, thương hiệu, quyền nhân thân, quyền riêng tư và quyền sở hữu trí tuệ với bất kỳ ai, ảnh dự thi chưa từng được tham gia các cuộc thi khác. Mọi trường hợp vi phạm về bản quyền, Ban Tổ chức cuộc thi có quyền loại bỏ.
2. Về tác phẩm ảnh dự thi: 
Đảm bảo các tiêu chí về nội dung và hình thức như sau:

2.1 Nội dung ảnh dự thi:

Phải thể hiện được rõ nét nội dung đặc sắc của ảnh dự thi, làm nổi bật về vai trò, hình ảnh của ngành Hải quan, tác phong chuyên nghiệp, thân thiện và cảm xúc của nhân vật. Cụ thể:

a. Hình ảnh được thực hiện nhiều góc độ khi cán bộ, công chức thực thi công vụ: hoạt động nghiệp vụ, kiểm tra, kiểm soát hàng hóa xuất nhập khẩu, hành khách, phương tiện xuất nhập cảnh, chống buôn lậu gian lận thương mại trong phạm vi địa bàn hoạt động hải quan; vận hành trang thiết bị hiện đại, chuyên nghiệp;
b. Hình ảnh đẹp cán bộ, công chức (nam-nữ) có gương mặt tươi trẻ, tác phong chuyên nghiệp, năng động; 

c. Cán bộ, công chức của ngành Hải quan học tập, tham gia phong trào hoạt động xã hội, thiện nguyện, công tác đoàn thể...

2.2. Hình thức tác phẩm ảnh dự thi: 

- Ảnh chụp có kỹ thuật, bố cục hợp lý và màu sắc tươi sáng.

- Chú thích ảnh phù hợp, sát với nội dung ảnh. 

- Trên ảnh không được có tên, chữ chìm, địa danh, bo, viền...
- Ảnh được chụp bằng phương tiện kỹ thuật số phải có độ phân giải cao (~ 300 dpi), định dạng file *.JPEG, dung lượng tối thiểu ≥ 3MB hoặc có kích thước: chiều ngang và chiều dọc ≥ 3.000 pixels. Ảnh có thể được chỉnh sửa màu sắc, nhưng không được chắp ghép thay đổi kết cấu, bản chất về hình ảnh và nội dung sự vật, sự việc. Ban Tổ chức không chịu trách nhiệm về các tác phẩm tham gia dự thi sai quy định và bị thay đổi chất lượng, biến dạng do sự cố về đường truyền.

2.3. Số lượng tác phẩm ảnh gửi dự thi: 
Tác phẩm tham dự phải là ảnh màu, có thể là ảnh đơn hoặc bộ ảnh (chùm ảnh cùng chủ đề). 

- Đối với ảnh đơn: Tối đa 10 ảnh 
- Đối với bộ ảnh: Tối đa 03 bộ ảnh (không quá 10 ảnh/bộ ảnh). Tác giả phải đánh số thứ tự ảnh trong mỗi bộ ảnh. 
2.4. Thời gian và nơi nhận: 

- Thời hạn nhận ảnh dự thi: Từ ngày 15/5/2022 đến hết ngày 31/7/2022.

- Thời hạn chấm giải: Từ ngày 1/8/2022 đến ngày 15/8/2022.

- Thời gian trao giải: Dịp thành lập ngành Hải quan 10/9/2022
- Địa chỉ email nhận ảnh dự thi: netdepcongchuchqvn@gmail.com
 (Ban tổ chức sẽ gửi phản hồi bằng địa chỉ mail của cuộc thi để xác nhận đã nhận được email có nội dung đính kèm của tác giả).
III. Cơ cấu giải thưởng

Cơ cấu giải thưởng gồm: Giải Nhất, giải Nhì, giải Ba, giải Khuyến khích. 
Giải do bạn đọc bình chọn: dành cho ảnh/bộ ảnh nhận được bình chọn like, share nhiều nhất trên Fanpage "Tạp chí điện tử Hải quan Online" tại địa chỉ: https://www.facebook.com/haiquannews
Mỗi giải thưởng kèm theo 1 giấy chứng nhận của Ban tổ chức.
- 01 giải Nhất: 10.000.000 đồng/giải

- 02 giải Nhì: 5.000.000 đồng/giải

- 03 giải Ba: 3.000.000 đồng/giải

- 10 giải Khuyến khích: 2.000.000 đồng/giải 

- 02 giải bình chọn qua Fanpage cuộc thi: 3.000.000 đồng/giải
IV. Hướng dẫn về việc gửi ảnh dự thi
1. Tác giả phải gửi file ảnh dự thi cùng với Phiếu đăng ký tham dự cuộc thi ảnh được kèm theo Công văn này vào email của cuộc thi: netdepcongchuchqvn@gmail.com. 
Trong đó ghi rõ: thứ tự tên file, tên đơn vị, họ và tên tác giả, tên tác phẩm ảnh (bộ ảnh), địa chỉ, email, điện thoại liên hệ.
Hoặc có thể tải Phiếu đăng ký tham dự cuộc thi ảnh đính kèm trong bài viết đăng thể lệ cuộc thi trên "Tạp chí điện tử Hải quan Online" tại https://haiquanonline.com.vn hoặc trên trang Fanpage "Tạp chí điện tử Hải quan Online" tại địa chỉ: https://www.facebook.com/haiquannews 
Tác giả không gửi Phiếu đăng ký tham dự cuộc thi ảnh với đầy đủ thông tin như yêu cầu trên được xem là không hợp lệ. 
Cách chú thích ảnh sự kiện: Mỗi ảnh/bộ ảnh dự thi cần ghi rõ tên cá nhân hoặc nhóm (tập thể), địa danh nơi chụp, mô tả hoạt động sự kiện đang diễn ra làm gì, ở đâu, thời gian ngày/tháng/năm + tên của tác giả không quá 200 từ theo mẫu Phiếu đăng ký tham dự cuộc thi ảnh. 

Ví dụ: Đội 1 (Cục Điều tra chống buôn lậu-Tổng cục Hải quan) phối hợp với Chi cục Hải quan cửa khẩu sân bay quốc tế Nội Bài, Đội Kiểm soát Hải quan (Cục Hải quan Hà Nội) bắt giữ vụ nhập lậu 65.000 kit test Covid-19, ngày 18/3/2022. Ảnh: Thái Bình
2. Hướng dẫn đặt tên file ảnh theo mẫu: 
Mỗi tác phẩm ảnh được lưu trữ thành 1 file có đặt tên theo mẫu sau:
[ký hiệu file ảnh][gạch dưới][Đơn vị][gạch dưới][Họ và Tên viết HOA, có dấu]. 

Ví dụ: 01_Cục Hải quan Hải Phòng_NGUYỄN VĂN A; 

           02_Cục Hải quan Hải Phòng_NGUYỄN VĂN A;...
Tác giả có thể gửi riêng từng file hoặc dùng phần mềm WinRAR nén gộp các file ảnh thành 1 cụm file chung có dạng: tentacgia.rar. 
Nếu gửi email file ảnh có dung lượng lớn qua Google Drive cần phải lưu ý được cấp quyền truy cập full cho Ban Tổ chức download ảnh. 

3. Bạn đọc truy cập trang và bình chọn cho ảnh dự thi:
Bước 1:  Vào trang Fanpage "Tạp chí điện tử Hải quan Online" tại địa chỉ: https://www.facebook.com/haiquannews và chọn theo dõi.
Bạn đọc vào bình chọn cho các ảnh tham dự cuộc thi được Ban tổ chức cập nhật lên Album cuộc thi tại Fanpage "Tạp chí điện tử Hải quan Online" có địa chỉ: 
https://m.facebook.com/media/set/?vanity=haiquannews&set=a.551832176515879
Hoặc quét mã QR code của fanpage cuộc thi để vào bình chọn: 

Bước 2: Thể hiện cảm xúc với từng bức ảnh mà bạn yêu thích (Thích/Yêu thích…); mỗi lượt thể hiện cảm xúc được quy đổi bằng 01 điểm bình chọn. 

Mỗi ảnh được chia sẻ (share) 01 lần được quy đổi bằng 01 điểm bình chọn.

Lưu ý: Lượt bình chọn sẽ được tính là hợp lệ khi đủ cả 2 bước trên. Việc bình chọn được xem là hợp lệ khi diễn ra trong khung thời gian đã quy định.

Trong trường hợp có nhiều ảnh cùng đạt số điểm quy đổi thì Ban Tổ chức sẽ quyết định.

V. Ban tổ chức và quyền sử dụng tác phẩm dự thi: 

1. Ban Tổ chức: Ban biên tập Tạp chí Hải quan làm giám khảo bình chọn

2. Ban Tổ chức được quyền sử dụng hình ảnh, tên tuổi của người dự thi và tác phẩm cho các mục đích truyền thông, quảng bá về ngành Hải quan mà không phải trả bất kỳ chi phí nào. 

Tác phẩm được lựa chọn đăng tải trên các ấn phẩm Tạp chí Hải quan sẽ được trả nhuận bút ảnh theo quy định của Tạp chí Hải quan.

Ban Tổ chức có quyền yêu cầu kiểm tra ảnh gốc trong trường hợp có phát sinh khiếu nại, tranh chấp bản quyền, quyền thương hiệu, quyền sở hữu của ảnh được đăng. Nếu phát hiện vi phạm sau khi công bố kết quả, Ban Tổ chức sẽ trực tiếp giải quyết hủy kết quả, thu hồi giải thưởng và quyết định này là quyết định cuối cùng, các bên buộc tuân thủ mà không có quyền khiếu nại.
Báo Hải quan đề nghị các đơn vị thuộc và trực thuộc Tổng cục Hải quan phát động cán bộ, công chức, viên chức, người lao động trong đơn vị tích cực tham gia, hưởng ứng nhiệt tình, góp phần quan trọng để cuộc thi ảnh "Nét đẹp công chức Hải quan Việt Nam trong trang phục mới" thành công tốt đẹp. 
Để biết thêm thông tin, đề nghị liên hệ: 
Đ/c Ngô Minh Hoàn, Phó Trưởng phòng Thư ký tòa soạn Báo Hải quan, ĐTCQ: (024) 39440833/máy lẻ 8039, Tel: 0988817070.
Trân trọng! 

	Nơi nhận:


- Như trên;
- Phó TCT Nguyễn Văn Thọ (để báo cáo)
- Lưu: VT, TK (02b).
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Vũ Thị Ánh Hồng


